

El Congreso acordó ayer conceder el suplicatorio para procesar a Largo Caballero

NOTA DEL DIA

El Parlamento rindió ayer un homenaje póstumo a la memoria del diputado tradicionalista don Marcelino Oreja Elósegui, vilmente asesinado en Guipúzcoa por los socialistas, el primer día de la pasada revolución. Tuvimos ocasión de tratar personalmente al señor Oreja, no hace mucho tiempo. Hombre sencillo y afable, corazón de oro, era el prototipo del caballero. Sentía una verdadera obsesión por favorecer el mejoramiento de la condición de los obreros, y en las empresas industriales que dirigía estableció innumerables reformas beneficiosas para la clase trabajadora. Su muerte de mártir fué un final digno a su vida sin tacha.

Mala ocasión escogió el diputado nacionalista vasco señor Careaga para oponerse a la concesión del suplicatorio informado favorablemente por la Comisión para que se procesara a Largo Caballero. Poco después de la velada necrológica en honor del señor Oreja, sonaban a sarcasmo las disculpas, los distinguos, en que quiso fundar el diputado vasco su tesis impunita. No le fué posible continuar por la actitud hostil de toda la Cámara, y el suplicatorio fué aprobado sin discusión. Como recordó Royo Villanova: a Oreja lo mataron por ser diputado, sin que los socialistas tuvieran en cuenta al realizar el crimen la inmunidad parlamentaria de la víctima. Y mal podía servir esta condición en los demás para detener la acción de la justicia. Largo Caballero será procesado y sometido a la ley, ante la que habrá de responder de sus actos.

Madrid, 9 (23'30)

De interés para Huesca

Es nombrado vicedirector del Instituto don Juan Tormo

La «Gaceta» de hoy publica una Orden correspondiente al ministerio de Instrucción Pública nombrando vicedirector del Instituto de Segunda Enseñanza de Huesca a don Juan Tormo Cerviño.

Otra nombrando secretario del mismo Centro a don Enrique Fábregas Carrión.

Ayer visitó el presidente de la Cámara al señor Lerroux

Rectificó el señor Alba algunas interpretaciones a la proposición de Goicoechea

Cuando se hallaba reunida la ponencia ministerial en la Presidencia, llegó el señor Alba quien conversó durante largo rato con el jefe del Gobierno.

Cuando salía el presidente de las Cortes los periodistas le abor-daron deseos de conocer lo tratado en esta misma entrevista.

Don Santiago dijo que había venido para advertir a don Alejandro la conveniencia de discutir en seguida los Presupuestos. Además hay varios dictámenes pendientes sobre la mesa.

Luego rectificó algunas interpretaciones dadas por los periodistas a la proposición presentada ayer por el señor Goicoechea sobre la actuación del Gobierno del señor Samper.

Los periodistas le recordaron que él les había dicho que faltaban todavía diez oradores por intervenir.

—La cuestión planteada por el señor Goicoechea quedó ya zanjada. Faltan, en efecto, diez oradores por intervenir, pero es en el debate sobre los sucesos de Asturias.

En cuanto al suplicatorio para el procesamiento del ex ministro Largo Caballero creía que no se originaría discusión alguna, como también ocurriría lo mismo en la reforma del Reglamento de la Cámara.

También acudieron a la Presidencia los ministros de Comunicaciones y de Marina

También, como el señor Alba, cuando estaban reunidos los ministros que componen la Ponencia

encargada de estudiar lo referente a Asturias y a Cataluña, llegaron a la Presidencia los ministros de Marina y Comunicaciones.

El señor Rocha, hablando con los periodistas y refiriéndose a la sesión de esta tarde en el Congreso, dijo:

—Veremos lo que sucede; por que llevamos unos días con el alma en un hilo.

Anunció que esta tarde habría banquetado ofrecido al general mejicano señor González que se encuentra en España en comisión de servicio.

La ponencia ministerial termina su labor de ayer

Según dijo el señor Lerroux la referencia de los sucesos de Asturias dada por López Ochoa ha sido de gran interés

A las dos de la tarde dió por terminada su reunión de hoy la ponencia ministerial que entiende en la reorganización de Asturias y Cataluña.

El general López Ochoa asistió a la reunión todo el tiempo.

Al salir el señor Lerroux conversó con los periodistas a los que dijo:

—El general López Ochoa nos ha hecho un relato de lo ocurrido en Asturias de tanto interés que todos estuvimos pendientes de él. Mañana continuaremos, pues nos hemos quedado en las puertas de Oviedo cuando nos ha sorprendido la hora de terminar la reunión de esta mañana.

Dijo también don Alejandro que ya estaba designada la persona que ha de desempeñar el cargo de gobernador general de Asturias, pero que no podía decir todavía su nombre.

Los sucesos desarrollados ayer en la Facultad de San Carlos

Hubo algunos disparos entre los estudiantes y la fuerza pública en la Facultad practicando varias detenciones

Hace ya días que entre la masa escolar de la Facultad de San Carlos se notaba una gran efervescencia. Los afectos a la F. U. E. iban filijando carteles en los cuales se atacaba a los estudiantes de derecha y especialmente a los fascistas.

Esta mañana un grupo de estudiantes quiso impedir que en la Facultad se dieran las clases. Hubo sus discusiones fuertes y sonó

un disparo. Como si esto constituyese alguna señal convenida se hicieron abundantes disparos.

Un grupo de estudiantes entró en una clase y en el balcón que da a la calle fijaron una bandera tradicionalista.

Se destrozó abundante documentación de la F. U. E. La fuerza pública acudió entrando en la Facultad donde practicó diez y seis detenciones.

Fueron asistidos cuatro estudiantes que aparecían heridos, pero no de gravedad.

De los detenidos tres fueron llevados a la Dirección General ocupándose a uno un revólver.

Lo que dice el decano

Hablando sobre los sucesos ha dicho el decano de la Facultad que no le han causado sorpresa, pues hace días ya que se advertía la gran efervescencia que dominaba a los estudiantes.

Dijo que había hoy mezclado a los estudiantes otros correspondientes a otras Facultades.

Todo esto—añadió—se evitaría conque los estudiantes acudieran a estos centros con el propósito sólo de estudiar, sin partidismos políticos.

La sesión de Cortes de ayer

Ha sido concedido el suplicatorio para procesar al ex ministro socialista don Francisco Largo Caballero

La velada de homenaje en memoria del tradicionalista señor Oreja

A las cuatro y media de la tarde abrió la sesión el señor Alba con poca concurrencia.

El presidente recuerda que se señaló esta fecha para el homenaje a la memoria del diputado tradicionalista don Marcelino Oreja Elósegui, asesinado vilmente en Asturias.

El primero en hacer uso de la palabra es el señor Bilbao, tradicionalista. Recuerda las virtudes recias que adornaban al señor Oreja. Lamentó que las provincias vascas, esencialmente católicas y tradicionalistas hayan tenido que ser testigos de los recientes hechos. Pide que se evite que los



9 DE NOVIEMBRE

En las proximidades del pueblo de Vera (Navarra) se registró un suceso de gran importancia.

Un grupo de más de treinta patanos que había traspasado la frontera y trataban de introducirse en España llevando pistolas y municiones, fué sorprendido por una pareja de la guardia civil. Se sostuvo un intenso tiroteo. Cinco patanos resultaron muertos y uno herido de gravedad. Los dos guardias de servicio murieron acerbados a balazos. Las autoridades de Vera organizaron un servicio de persecución de los autores logrando la detención de veintidós de los que constituían el grupo.

Fueron juzgados por el Consejo de guerra, en Barcelona, los dos asesinos de un guardia de Seguridad, hecho que acurrió el día anterior. El fiscal solicitaba para ellos la pena de muerte. La impresión dominante era que la sentencia sería de acuerdo con la petición fiscal.

Locales

En la fiesta del Voto, que se celebraba en la Catedral, estaba encargado de la oración sagrada don Vicente Tena.

En la sección agrícola de este diario se decía que como nota dominante en la semana podía decirse que las fábricas y molinos habían entrado en toda su actividad.

revolucionarios puedan acabar con otra vida como la del señor Oreja Elósegui.

Habla Gil Robles

A continuación interviene el señor Gil Robles. Dice que Oreja era un caballero cristiano. Era un hombre de profundo sentido social. Su ideal supremo era España. Declara que en su despacho tiene un crucifijo que cuarenta y ocho horas antes de ser asesinado le regaló el señor Oreja.

Otras intervenciones

Habla seguidamente el señor Goicoechea. Afirma que el señor Oreja era el símbolo de la Patria y de la tradición.

Rey Mora, radical, dice que hay que imitar al señor Oreja Elósegui para perfeccionarse y así servir a España.

Hablan otros diputados de diversas minorías y lo hace luego Royo Villanova, quien dedica grandes elogios a la labor social de Oreja Elósegui.

Hablan luego Muñoz Delgado, Fernández Castillejo y Primo de Rivera.

Se da lectura a una carta de adhesión del diputado Rodríguez Pérez.

El ministro de Justicia dice que el señor Oreja se distinguió por el profundo amor hacia aquellos mismos que luego le mataron. Su vida que fué ejemplar ha sido coronada también por muerte ejemplar.

El conde de Rodezno agradece a todos los oradores su intervención en esta velada de homenaje a un compañero caído víctima de la revolución y cierra la sesión el presidente.

El suplicatorio para procesar a Largo Caballero

Se pone a discusión la petición de concesión de suplicatorio para procesar al ex ministro y diputado socialista don Francisco Largo Caballero.

Por la Comisión de suplicatorios interviene el señor Velallos. Dice que este suplicatorio es el primero de una larga lista que ha de producirse.

El señor Largo Caballero ha dado pruebas de su complicidad en el movimiento revolucionario. Falta de su casa varios días durante la revolución y luego niega. Por ello la Comisión ha estimado la pertinencia de solicitar la concesión del suplicatorio.

Careaga, nacionalista, dice que él no comparte el criterio de la Comisión. Y pregunta: ¿Por qué se va a procesar a Largo Caballero?

Argüelles, radical democrata: Por los sucesos de Asturias.

Calvo Sotelo: Y por lo de Mondragón.

Careaga continúa diciendo que el señor Largo Caballero no se movió de su casa durante los sucesos revolucionarios. (Grandes protestas en toda la Cámara. Son de tal intensidad, que el señor Careaga tiene que renunciar a seguir en el uso de la palabra).

Lamamié advierte que aun cuando por cuestión de votos el señor Careaga representa en la Comisión a los tradicionalistas, la mi-

«Las tarjetas, de A. Católica son, por decirlo así, un empadronamiento fácil en la Acción Católica y, a la vez, una forma de contribución económica a sus empresas.»

ODEON

Siempre los mejores films. El domingo. Dos grandes divos unidos por primera vez en la pantalla: Ramón Novarro y Jeanet MacDonald, en EL GATO Y EL VIOLIN. Totalmente hablada y cantada en español.

Todo católico que desee figurar dentro de la Acción Católica, debe adquirir CADA AÑO la tarjeta de Acción Católica.

Hoy, sábado: A 0'30 y 0'50. Programa extraordinario. Estreno de la última producción recientemente filmada por el gran actor español Rambal, EL DESAPARECIDO. Totalmente hablada en español.

Teatro Odeón
EMPRESA SAGE TELÉFONO NÚM. 2
EL LOCAL PREFERIDO DEL PÚBLICO POR SUS INCOMPARABLES PROGRAMAS
Hoy, sábado: POPULAR: Butaca, 0'50-Anfiteatro, 0'30
Estreno de la gran superproducción presentada por C. I. F. E. S. A., titulada
Diez mil marcos una noche
Deliciosa comedia moderna, interpretada por Ann Sothorn y Robert Armstrong
EL DOMINGO.—Ramón Novarro y Jeanet MacDonald, juntos por primera vez en la mejor opereta cinematográfica, **El gato y el violín**
TOTALMENTE HABLADA Y CANTADA EN ESPAÑOL

Olimpia
Hoy, sábado: A 0'30 y 0'50. Programa extraordinario. Estreno de la última producción recientemente filmada por el gran actor español Rambal, EL DESAPARECIDO. Totalmente hablada en español.

noría de Renovación Española, carece de autoridad para intervenir en el sentido que lo ha hecho.

Se da por terminada la discusión.
La reforma del Reglamento de la Cámara

Se pasa a discutir el proyecto de reforma del Reglamento interior de la Cámara. Como presidente de la Comisión, interviene el señor Gil Robles.

Dice que se aumenta en la reforma la influencia de las Comisiones y se regula el derecho a presentar enmiendas.

El señor Royo Villanova pide que este proyecto de reforma se deje para cuando todas las minorías estén reintegradas a la Cámara. Como nadie se asocia a la petición, se da por aprobada la reforma.

Los Ayuntamientos y el Estado

El Estado siempre en España avasallador, ha tratado mal a los Ayuntamientos, obligándoles a pagar lo que deben, y no pagándoles lo que les adeuda.

Es un abuso de poder el que ejerce siempre el Estado, en sus relaciones con los Ayuntamientos.

Antiguamente, vendió los cargos públicos municipales, para hacer dinero, arruinó los Pósitos, vendió las propiedades municipales, más bien las pafió y después no abonó los recargos municipales sobre las contribuciones, durante todo el tiempo que el Banco de España recaudó las contribuciones, los que aun debe y seguramente no pagará ya.

En 1908, pensó el Gobierno pagar dichas deudas, pero se presentó el conflicto de Marruecos y con el del interior, de protesta, que ya no se ha hablado más de tal asunto.

En muchas circulares se lee siempre que los Ayuntamientos adeudan cantidades importantes al Estado, y nunca habla de compensaciones por lo que adeuda a aquéllos, ni habla tampoco de pagar. Con tales procedimientos, cualquiera puede ser ministro de Hacienda, ya que todo se reduce a cobrar y nunca pagar.

Valiéndose de tales procedimientos, ningún comerciante se vería en la necesidad de declararse en quiebra, con lo que, se le precipita más pronto al abismo, pero los particulares no pueden proceder de manera tan expeditiva como el Estado.

El Estado, además exige tanto por cien sobre ingresos municipales como son, Pesas y Medidas y Aprovechamientos forestales, el 10 por 100 y el 20 por 100 sobre Propios, con lo que se cobra la contribución de los ingresos municipales, y cuando ya la paga el Ayuntamiento de los Propios que tiene, entonces cobra también el mismo tanto por cien, con lo que resulta, más perjudicado el pueblo.

Otra ganga del Estado en contra de los Ayuntamientos: cobra utilidades por el sueldo que perciben los empleados municipales (lo que paga casi siempre el Municipio, por el poco sueldo de sus empleados) y la jubilación de los mismos han de pagarla las Corporaciones populares. Los funcionarios del Estado pagan utilidades, pero los haberes pasivos los paga el Estado, lo que es lo justo, lo que debería hacer con los funcionarios municipales.

No se cansan nunca los ministros de dictar Decretos y órdenes, obligando a los Ayuntamientos a trabajos y prestación de servicios, con los que nada tienen que ver las Corporaciones municipales, debiendo pagar éstas en muchos casos los impresos para los mismos, además del Timbre del Estado que el ministro se haya servido disponer, señalando plazos fatales en caso de morosidad en el servicio, imponer multas.

Lo expuesto, es una tenue exposición de lo que sucede.

¿Verdad que es demasiado abuso?

BALDOMERO PORTA BATALLA.

Los sucesos de Asturias

Continúan el debate sobre los sucesos revolucionarios de Asturias.

El diputado Roa de Vega, popular agrario, pide que se evite la repetición de los sucesos que han asolado a Asturias. Solicita que se aumente la guarnición en esa zona y que haya justicia.

Mengiano, tradicionalista, recopila todos los ataques de los oradores que hasta ahora hicieron uso de la palabra y que se han dirigido al señor Samper.

Pregunta por qué se embarcó el batallón de González Bravo.

El ministro de la Guerra: Porque era el batallón que mejor podía embarcar.

Rodríguez de Viguri: Pide que se saquen las enseñanzas pertinentes de la revolución que acaba de ser sofocada. Pide una reparación para el coronel doblemente laureado señor López Varela. El ministro de la Guerra—añade en cambio ha dado al jefe del Gabinete militar de Azaña el mejor empleo de todo el Ejército.

El ministro de la Guerra: El coronel Varela ya se halla colocado, pues está presidiendo un curso para coroneles.

Defiende al jefe del Gabinete militar.

Afirma que tiene en estudio un plan de defensa nacional. En cuanto a la interpelación que se le ha anunciado dice que será hecha a su sucesor.

Albifana dice que los jefes de las fuerzas de izquierda de España son el detritus de la sociedad. Afirma que en otro país cualquiera Largo Caballero, Azaña y Prieto ya estarían ejecutados.

Afirma que el ministro de la Gobernación disparó dos tiros sobre un crucifijo.

El ministro lo niega rotundamente.

Termina diciendo que si a esa Comisión de revolucionarios extranjeros que se anuncia viene a España se le tolera la entrada será una verdadera vergüenza para nuestra Patria.

Otro redactor que se separa de «El Sol»

No quiere acompañar al periódico en la campaña impunita y vergonzosa que viene haciendo

Don Carlos Fernández Cuenca, redactor del diario madrileño «El Sol», ha enviado a los periódicos copia de una carta que con la misma fecha remite al director de «El Sol», participándole su cese en esa Redacción.

Dice que se va de «El Sol» porque no quiere acompañar al periódico en la campaña impunita y vergonzosa que viene haciendo. Hasta ahora, dice, me fué posible actuar sin hacer claudicación de mis sentimientos. Regreso de Asturias, donde recogí una clara impresión de los sucesos revolucionarios de los socialistas con la complicidad de las izquierdas republicanas, y me separo porque no quiero ser partícipe de la traición de «El Sol» a España.

Termina diciendo que se va satisfecho de no estampar ya más su firma en ese periódico cuya conducta repugna a su catolicismo y españolismo.

El ministro de la Guerra y los periodistas

El señor Hidalgo conversó con los periodistas.

Uno de ellos le recordó que en cierta ocasión cuando se hablaba del planteamiento de la crisis dijo que su salud era magnífica, y por ello le preguntó por el estado de su salud.

—Es bueno, pues me repuse en Asturias. Me instalé en el cuartel general establecido por el general López Ochoa y allí pude cuidarme.

Se le habló de cuanto se venía insinuando sobre una crisis parcial.

—No hablen ustedes de crisis, a un ministro, porque se encoge el corazón.

Preguntó el propio ministro: ¿Y a cuántos se dice que afecta la crisis?

—A un solo ministro.

—Pues no se le podría dejar que se fuese solo. Habría seguramente voluntarios para seguirle.

Stock Lacasa

Sombreros, gorras, calzados y otros muchos artículos

SURTIDO, CALIDAD Y PRECIOS INCOMPARABLES

Esta casa obsequia a sus clientes con fideles que dan derecho a elegir un regalo entre los muchos de su variada y selecta colección.

No confundirse: frente a les máquinas Singer, COSO, 13

Comercio LACASA

Suscripción provincial para la fuerza pública y huérfanos del movimiento revolucionario

Suma anterior, 5.491'25 pesetas. Recaudado en el comercio de Blecua: Don Marín Blecua, 100 pesetas; doña Angela Delayo, 25; don Miguel Barrabés, 8; don José Mur, 5.

Ingresado en el Banco Popular: Señorita Carmen Damas, 5 pesetas; don Pedro Murillo, 5; don Constantino Cajal, 8; don Ramón Salvador Vázquez, 15; don Saturnino de la Peña, 15; don León Rupérez Peñalba, 5; señorita Irene Rupérez Frías, 5; niño Luis Rupérez Luna, 2.

Ingresado en el Banco de Aragón: Don Lorenzo Casamayor, 15 pesetas; doña Manuela Fenery, 7; don Miguel Mingarro Echecon, 50; don Sabino de Domingo López, 25.

Ingresado en el Banco Hispano Americano: Don Enrique Chicote Fraile, 25 pesetas.

Entregado al excelentísimo señor gobernador civil e ingresado en el Banco Hispano: Niños de la Escuela Nacional de Gabasa, 9'55 pesetas; don Felipe D. Lecorín, maestro nacional de Azanuy, 13; don Ildefonso Beltrán, Inspector provincial de Primera Enseñanza, 15; don Ramiro Solans, id., idem, 15; niños Escuelas Nacionales Villa Campo, 20'10.

Suma y sigue, 5.882'00 pesetas.

“CONSERVINO”

Es un producto de reconocida eficacia para la conservación indefinida del VINO

“CONSERVINO” Es absolutamente inofensivo, y mejora en calidad y fuerza al VINO tratado

Para pedidos, dirigirse a
Viuda de A. Andreu : Albaate de Cinca (Huesca)

ANIVERSARIO

En varios templos de esta capital se celebraron varias misas y se dedicaron sufragios por el eterno descanso de la respetable señora doña Atanasia Gracia González, viuda de Galindo.

Los respetos y cariños de que merecidamente se hizo acreedora la finada en virtud de sus ejemplares dotes y por la bondad de sus sentimientos fueron recordados, en fecha tan triste, por cuantos se honraron con su amistad elevando plegarias por su alma.

A todos los suyos reiteramos nuestro pésame.

Traspaso

importante establecimiento, situado en sitio céntrico de la capital. Acreditado y positivo rendimiento. Se dará en buenas condiciones. Informes en esta Administración.

EMILIO BERDUN

MAQUINARIA AGRICOLA
HUESCA

Gradas de muelles.—Sembradoras de 7, 9, 10 y 11 rejas desde 500 pesetas

Labradores, antes de comprar visítala esta casa

Paseo de la Estación, 19 : Huesca

Relación de las reses sacrificadas en el Matadero público

	Número de reses		PRECIO	
	kilos	gramos		
Carneros	26	334	100	
Corderos	15	154	500	
Barreros				
Ovejas	8	82	700	
Lernaseos	10	61	000	
Vacas	2	305	000	
Terreas	4	290	500	
Cerdos	13	1.068	500	
Cerdillos de leche				
Porcos de lidia				
TOTAL	78	2.296	300	

Huesca 9 de Noviembre de 1934.

LA TIERRA
Se vende en MADRID en el kiosco de «El Liberal», Puerta del Sol, y de las Calatravas, calle de Alcalá

De interés general

La acreditadísima e importante casa industrial Chocolates Orús, de Zaragoza, continúa vendiendo en Huesca sus ricos y afamados chocolates a los mismos precios de fábrica.

Clases especiales, de sólo cacao y azúcar, desde 1'40 pesetas libra.

Clases finas, desde 1'20 pesetas.

Clases económicas, desde 0'90 pesetas.

Calidades superiores en todos los precios.

Depósito exclusivo:

Confitería y Pastelería Viuda de Dorta

Se venden

espaciosos locales, propios para almacenes o industrias, con corral, cuadra y otras dependencias. Informes en esta Administración.

RELIGIOSAS

10 DE NOVIEMBRE

Santos de hoy

Santos Andrés, Avelino y Demetrio.

Cultos del día

Las misas conventuales a las nueve y cuarto.

La Hora Santa se aplicará en sufragio de don Ismael Banzo y doña Guillermina Echenique.

Fiesta de San Martín

En la iglesia de Santo Domingo se celebrará mañana, a las diez y media, una solemne fiesta religiosa, en honor de San Martín, por el Ilustrísimo Cabildo.

Predicará el muy ilustre señor don José Puzo.

Por las víctimas de la revolución

En Santa Rosa celebrarán mañana sus cultos mensuales las Hijas de María; por la mañana a las ocho y por la tarde a las cinco.

Los cultos se celebrarán en sufragio de las víctimas en los últimos sucesos revolucionarios.

El Rosario de la Aurora se celebrará mañana, a las seis, en la iglesia de San Lorenzo, aplicándose en unión de la santa misa en sufragio del alma de doña Francisca Sateú (q. e. p. d.)

En la Compañía

Mañana, domingo, solemniza la Congregación del Alumbrado y Vela a Jesús Sacramentado sus cultos con misa de comunión general a las ocho, y por la tarde Hora Santa solemne con trisagio popular y sermón que predicará el muy ilustre señor don Estanislao Tricas, canónigo y penitenciario; reserva y bendición. La Hora Santa se aplicará por los congregantes del Alumbrado y Vela a Jesús Sacramentado, y el aniversario por sus difuntos, el día 12, a las siete treinta.

“ESTO”

Nos da a conocer esta semana importantes detalles sobre la constitución de la Ceda en el País Vasco y en Cataluña, así como también las declaraciones de Gil Robles sobre ambos acontecimientos políticos. Publica, además: Anecdotario de la revolución de Asturias; Itinerario del general López Ochoa.—Cómo llegó Eugenia de Montijo a ser emperatriz de los franceses.—Agonía del paisaje.—La puntualidad española.—Modas. Cine.—Actualidades.

Señora...

Es necesario que conozca que el Comercio de Tejidos de Leopoldo Sánchez, sigue demostrando diariamente la constante rebaja que viene efectuando y que no tiene imitadores.
¿Por qué?
Porque reduce los gastos generales porque se limita a ganar poco.
COSO Bajo, 20 HUESCA
Premiado el número 3.458.

Se desean huéspedes, precio económico, trato familiar. Razón en esta Administración.

Reloj de oro

Se ha perdido de la calle de Rodán a la Avenida de Cavia. Marca «Lepoc». Se gratificará a quien lo devuelva. Informes en esta Administración.

Restaurant Bar Flor

Servicio especial para bodas y banquetes

Leandro Lorenz : Huesca
Porches Vega Armijo : Teléf. 215

Se venden

200 borregos superiores. Para informes en esta Administración.

Fábrica de turrone SOLER

Las mejores calidades

Los mejores precios

HUESCA

AUTOBUSES

Huesca-Zaragoza

SALEN DIARIAMENTE

A las 8'30 de la mañana y a las seis de la tarde.

LLEGAN a las 9'30 de la mañana y siete y media de la tarde.

Billetes reducidos de ida y vuelta

LA TIERRA
calle Villahermosa, número 12, principal.
Teléfono número 75

SUCESOS

Riña entre mendigos

De Tamarite comunican haber refido por cuestiones de un perro, en aquella casa-refugio, los mendigos Carlos Gordó, de Logroño; Juan Bosed, de Barcelona, y Beatriz Rodríguez.

Resultaron con lesiones leves.

Un criado infiel

De Jaca notifican que el criado de la sastrería sita en la calle Mayor, Gustavo Gómez, robó 300 pesetas.

El infiel criado fué detenido en Ayerbe.

Agresión a un guarda

Dicen de Bierge que hallándose haciendo leña en finca que no era de su propiedad, los vecinos Mariano Rodrigo Vispe y su hijo Mariano, fueron sorprendidos por el guarda jurado municipal, quien al aproximarse para reconocerles fué insultado y amenazado con un hacha.

El guarda, para defenderse, hubo de disparar la tercerola, hiriendo en el brazo derecho a Mariano Rodrigo, quien fué trasladado a este Hospital; el hijo de éste produjo lesiones al guarda.

Un electrocutado

Notifican de Laguarda que el vecino de Arío Antonio Escartín Lacasa, Labrador, murió electrocutado al arrancar y cortar un cordón en la cuadra de su casa.

Casimiro Larrosa
Corredor de toda clase de entierros. Se encarga desde los más altos a los más bajos precios.
Zalmedina, 3 HUESCA
(Junto al Bazar de Lorient)

Imprenta de LA TIERRA, Huesca

JOAQUIN GUIRAL
—ZARAGOZA—
San Jorge, 6 y 8
Apartado 218

Instalación de grupos hidráulicos y máquinas eléctricas en general

Casa especializada en equipos de soldadura al arco

Proyecto e instalación de toda clase de centrales eléctricas

Delegado para la región de las firmas Philips, S. K. F., Asea, Worthington, etc

Talleres de construcción y reparación en
CALLE SAN ANDRES, NÚMEROS 17 Y 19

Se desean representantes en los pueblos donde estén libres todas o alguna de mis secciones de maquinaria

Quién duda que las camas
que más duran y mejor se duermen y más baratas se adquieren es en la CASA DE MUEBLES de
ANGEL LOPEZ
Ramiro el Monje, 27 Huesca

También se venden maderos de 21 y 30 palmos sobrantes de una obra.

¡AGRICULTORES!

Seguro especial contra los accidentes de trabajos agrícolas. AHORRAREIS MUCHO DINERO si antes de contratar un seguro consultáis condiciones a la FIDES, Compañía de Seguros contra los riesgos de transportes y los accidentes de toda naturaleza o a su delegado para esta provincia

Don Pedro Arregui Tornés.—Corredor de Comercio
Avenida de la Libertad, núm. 9, pral.—HUESCA

Casino Oscense RESTAURANT
Cubiertos a 4'50 pesetas
Servicio especial: Bodas y banquetes
JOSE FONCILLAS

Reclamaciones ferroviarias

Rectificación de portes, cobrados en exceso.—Indemnizaciones por retrasos, averías, faltas en las expediciones, y en general, por el incumplimiento del contrato de transporte.—Asuntos ante las Juntas de Detasas, y Tribunales ordinarios, etc.

Sección, con personal especializado, en el despacho de Don José M. Lacasa Coarasa, Abogado
Cuatro Reyes, núm. 1, piso 2.º
De diez a dos y de cuatro a seis

Reparaciones máquinas de escribir

Contando con numerosa clientela y establecido definitivamente en esta capital, ofrece los servicios de reparaciones de toda máquina de escribir.

Tengo establecidos módicos Ab nos 2' 1 plaza y cons v don, como así mismo poseo gran stock. Único mecánico de máquinas de escribir.

Juan de Mesa Argensolas, 8

Ferias de San Andrés en Huesca DEL DIA 11 AL 30 DE NOVIEMBRE DE 1934

Gran Concurso provincial de Ganados durante los días 24, 25 y 26 de Noviembre de 1934

Plazo de inscripción hasta el 23 de dicho mes, en la Secretaría del Ayuntamiento

Han sido suprimidos todos los impuestos municipales sobre ganados

LA COMISION.

NOTA.—Para toda clase de detalles dirigir se al Presidente de la Comisión de Ferias y Fiestas, en el Ayuntamiento.

QUINCE MIL PESETAS EN GRANDIOSOS PREMIOS

Diputación de Huesca

BODA DISTINGUIDA

Conchita Polo y Francisco Aguarón celebraron sus desposorios

Un nuevo hogar formado por dos jóvenes oscenses cargados de simpatías, de familias que gozan en Huesca y su provincia de estimación profunda y de un prestigio industrial bien ganado en los muchos años que vienen ejerciendo sus actividades de trabajo.

Como los novios y sus familias gozan de las generales simpatías, los desposorios celebrados constituyeron un acontecimiento dentro de la órbita de la vida local.

Abundante público se congregó ante la puerta principal de la iglesia de Santo Domingo para presenciar la entrada de la novia, que estaba guapísima.

Cuando los jóvenes que iban a unirse matrimonialmente entraron en el templo, el órgano desgranó las notas majestuosas y solemnes de una marcha nupcial.

Actuó como ministro del señor en la ceremonia el digno beneficiario de la Catedral don Mariano Alegre, unido por estrechos vínculos de amistad con el novio.

Terminada la ceremonia, el nuevo matrimonio fué muy felicitado por los numerosos familiares y amigos que habían querido acompañarles en este momento transcendental de unir sus vidas por el lazo sacramental.

Actuaron de padrinos la distinguida señora doña Consuelo Delgado, viuda de Aguarón, madre del novio, y don Joaquín Lafarga Puente, amigo íntimo de la familia Polo-Lázaro.

Efectuados los desposorios, toda la concurrencia trasladóse al Círculo Oscense. Al entrar el nuevo matrimonio, la orquesta «Merry Boys», que tan acertadamente actuó, interpretó una marcha nupcial. Luego, durante el lunch, fueron ejecutadas con mucho gusto e inteligente dirección varias composiciones de música clásica y moderna.

A los invitados les fué servido un lunch con arreglo al siguiente menú:

- Cap de frutas
Medallones de ave godard
Medias-noches de foie-grass
Emparedados variados
Jamón de Praga - Huevo hilado
Helado cubano - Tartas al Cris
Dulces y pastas finas
Té o café
Vinos:
Jerez Tío Pepe
Macharnudo y Oporto

El servicio fué magnífico, haciendo gala de un especial cuidado del detalle. Don José Foncillas acreditó, una vez más, sus dotes grandes de director en estos casos y sus condiciones de jefe de cocina, puestas reiteradamente de relieve desde el Restaurant del Casino, que está a su cargo.

En la mesa tomaron asiento, además de los ya nombrados, las distinguidas señoras doña Concepción Lázaro, viuda de Polo, madre de la novia; doña Andresa Polo, doña Adela Polo de Audina, doña Marina Polo de Agustí, doña Carmen Aguarón, viuda de Pueyo; doña Consuelo Aguarón de Ceballos, doña Pilar Mingarro de Bescós, doña Concepción Esteban de Martínez, doña María Isac de Mingarro, doña Amparo Queral de Santolaria, doña Marina Ortiz de Aquilué, doña Anita Coll de Jiménez, doña Pepita Abad de Adrados, doña Carmen Larrosa de Carderera y doña Pilar Larrosa de Torrente.

Las bellísimas señoritas Carmen Agustí, Maruja Aguarón, Pilar Delgado, Mercedes Miravé, Pilar Torrente, Josefina Larrosa, Josefina y María de los Dolores Roger, Soledad Martínez Olalla, Adelita Audina Polo, Isabelita Gascón Sanagustín, Ascensión Sender, Consuelito Abbad, Carmen Mingarro, Blanquita Ripa, Maruja Iz-

quierdo, Rosa Iguacel, Apolonia Bara, María Borao y Antonia Pardina.

El sero fuerte estuvo representado por don Lorenzo Agustí, don Alfonso Gaspar, don Vicente Mingarro, don Francisco Lorenzo, don Sixto Coll, don José María Bescós, don José Martínez, don Francisco Arnal, don Manuel Sender, don Adolfo Aquilué, don Adolfo Puertas, don Víctor Susín, don Carmelo Solanes, don Luis Ferrer, don Rafael Gil, don Luis Ramón, don Manuel Vallés, don Nicolás Adrados, don Rafael Carderera, don Mariano Pérez, don Emilio Miravé, don Aurelio Torrente, don Francisco Ripa, don Manuel Giménez, don Carlos Foumaud, don José Achiaga, don Esteban Chavala, don Fernando Etayo, don Angel Lardiés, don Angel Pardina, don Patricio Abbad, don Vicente Sampietro, don Ramón Casaus, don José Santolaria, don Angel Solana, don Emilio Subías, don Secundino Carnicer, don Pablo Sanclemente, don Luis Pardi-

na, don Angel Pardiña, don Antonio Navasa, don Mariano Gracia, don Emilio Mériz, don José Torres, don Manuel Iglesias, don Alfredo de Arriba, don Gregorio Birián, don Justo Oliván, don Mariano Garcés, don Guillermo Gudel, don Manuel Seris, don Pascual Bandrés y don Antonio de Norriaga.

También asistieron las monísimas niñas María Carmen Pueyo Aguarón, Chelín Ceballos Aguarón, Encarnita Adrados Abad y María Gloria García López.

Francisco Aguarón y Conchita Polo Lázaro, salieron para pasar los días venturosos de su luna de miel a Madrid, Alicante, Valencia, Mallorca y Barcelona.

A las muchas felicitaciones que han recibido por su enlace matrimonial unimos la nuestra cordialísima y llena de afecto. Felicitación que hacemos extensiva a las familias de Polo y Aguarón, a las que tantos vínculos de amistad nos unen.

El periódico por su cuenta dice que al señor Besteiro le alcanza, cuando menos, en la preparación del movimiento revolucionario la responsabilidad de haber oído hablar, desde su escaño, sin hacer protesta de ninguna clase, senando la afirmación de que «el partido socialista asumía la responsabilidad de desencadenar la revolución».

El partido laborista en ciernes no podrá ser otra cosa distinta del actual partido socialista; pero el partido socialista, en masa, ha de ser enjuiciado políticamente con urgencia.

De provocación intolerable, califica la decisión de la masonería internacional, que opera de acuerdo con la Internacional socialista, de enviar a España una Comisión que estudie el trato que las autoridades españolas dan a los presos políticos.

Ni que decir tiene que se trata de individuos simpatizantes con la revolución social.

Imaginemos la cara que pondrían los ministros y la actitud que adoptaría la Prensa inglesa si una Comisión de españoles revolucionarios pretendiera esclarecer el trato que las autoridades inglesas dan en la India y en Egipto a los rebeldes de esos países.

La insolencia de ese intento es inadmisibles y supone un agravio que ningún Gobierno puede tolerar.

Esa Comisión no tiene que ver nada en absoluto. Su presencia en España es un agravio para la nación.

Téngalo en cuenta el Gobierno para adoptar las medidas que eviten esa provocación intolerable. Si no se hace así—añade—nosotros publicaremos los nombres de los hoteles donde, antipatrióticamente, se acoge a esa gente.

Ya veremos si el pueblo español tolera aquí su presencia.

LO QUE DICE LA PRENSA

EL DEBATE

Se refiere en un editorial a la política de crédito desarrollada por el ministro de Hacienda señor Marraco. Aplauda la rebaja del tipo de interés que el Banco de España aplica a créditos y pignoraciones, y pide que se generalice esa baja para crear un ambiente extenso de dinero barato, a cuyo objeto pide que se haga extensiva la rebaja a los tipos de las cuentas corrientes.

En otro suelto, censura duramente el comercio de libros de texto que se está realizando en algunos centros de enseñanza, en los que se expenden para una asignatura sola y curso, de veinte a veintidós pesetas tomo.

Dice también que en ese comercio participan algunos de los profesores que fueron encargados de la redacción de los programas únicos. Con lo que claro está, ese encargo que recibieron en su mayoría amigos políticos de la situación anterior, que vive y perdura para vergüenza nacional en el Consejo de Cultura, ha sido en realidad un magnífico negocio.

LA EPOCA

Recoge cuánto se viene diciendo con bastante abundancia sobre la aparición del laborismo español.

Los que han de ponerse al frente no quieren hacer pública la escisión del partido socialista en esta hora.

Pero se nos adelanta ciertas condiciones de ecuanimidad de Besteiro, el hombre encargado de dirigirlo.

Se nos dice también que don Julián es un teorizante del socialismo que repugna la violencia y la efusión de sangre.

El periódico por su cuenta dice que al señor Besteiro le alcanza, cuando menos, en la preparación del movimiento revolucionario la responsabilidad de haber oído hablar, desde su escaño, sin hacer protesta de ninguna clase, senando la afirmación de que «el partido socialista asumía la responsabilidad de desencadenar la revolución».

El partido laborista en ciernes no podrá ser otra cosa distinta del actual partido socialista; pero el partido socialista, en masa, ha de ser enjuiciado políticamente con urgencia.

INFORMACIONES

De provocación intolerable, califica la decisión de la masonería internacional, que opera de acuerdo con la Internacional socialista, de enviar a España una Comisión que estudie el trato que las autoridades españolas dan a los presos políticos.

Ni que decir tiene que se trata de individuos simpatizantes con la revolución social.

Imaginemos la cara que pondrían los ministros y la actitud que adoptaría la Prensa inglesa si una Comisión de españoles revolucionarios pretendiera esclarecer el trato que las autoridades inglesas dan en la India y en Egipto a los rebeldes de esos países.

La insolencia de ese intento es inadmisibles y supone un agravio que ningún Gobierno puede tolerar.

Esa Comisión no tiene que ver nada en absoluto. Su presencia en España es un agravio para la nación.

Téngalo en cuenta el Gobierno para adoptar las medidas que eviten esa provocación intolerable. Si no se hace así—añade—nosotros publicaremos los nombres de los hoteles donde, antipatrióticamente, se acoge a esa gente.

Ya veremos si el pueblo español tolera aquí su presencia.

EL SIGLO FUTURO

Arremete fuerte contra el acuerdo de los diputados de la Esquerza de volver al Congreso.

Dice que no tienen nada que hacer allí. Son los esquerranos como aquel del cuento: «Si me sacas del pozo te perdono la vida».

Esos esquerranos son miembros de la fracción vencida. Sólo una Cámara sin sensibilidad puede admitirlos.

¡Lo asombroso es que los diputados de la Esquerza vencida con las armas, anden sueltos!

LA NACION

Destaca la importancia que ha tenido el discurso pronunciado por el señor Calvo Sotelo.

Sostiene que las argumentaciones expuestas por el orador han quedado en pie.

LA LIBERTAD

Ataca a don Melquiades Alvarez por medio de su caricatura. El dibujo representa a don Melquiades, que marcha solo. La titula «Instantáneo de los sucesos» y lleva el siguiente pie: «Otra ruina de Asturias cuya reconstrucción es imposible».

Doña Segunda Longás Aisa

Tras una prolongada y grave enfermedad, durante la cual puso de manifiesto su sólida fortaleza cristiana, por la resignación con que la soportó, ha entregado su alma al Todopoderoso en Rasal la respetabilísima y muy distinguida señora doña Segunda Longás Aisa.

Modelo de esposas y espejo de madres, por el cúmulo de virtudes que atesoraba y que supo realizar con la distinción de su distinguida estirpe, al amor del hogar y educación sana de sus hijos con el asiduo trabajo y limpia ejemplaridad de su vida, consagró siempre sus energías y más caros entusiasmos.

De la desahogada posición económica que, como propietaria de importantes posesiones, doña Segunda Longás Aisa disfrutaba, se sirvió para prodigar el consuelo y alivio socorriendo a cuantos necesitados acudieron a los sentimientos generosos de su corazón, el cual, por estar imbuido de las verdaderas máximas evangélicas, jamás se mostró remiso a ninguna obra de caridad.

La senda del bien que dejó marcada doña Segunda Longás Aisa, difícilmente será borrada por el tiempo; así como serán innúmeros los pechos agradecidos que le recordarán por las ejemplares obras que realizó.

Al unánime y profundo dolor experimentado en Rasal y comarca, por la eterna separación de la finada, nos unimos muy hondamente; y después de elevar una oración para que obtenga el merecido galardón eterno, significamos el pésame a sus afligidos hijos don Pedro, doña Marina y doña María; hijos políticos don Francisco Mengual y don Clemente Serrano; nietos Trinidad, Francisco y José María; hermanas doña Teresa y doña Isidora; hermano político don Pedro Pueyo; sobrinos y demás parientes.

Olimpia

Hoy, sábado. A 0'30 y 0'50. Programa extraordinario. Estreno de la última producción recientemente filmada por el gran actor español Rámbal, EL DESAPARECIDO. Totalmente hablada en español.

Mañana, domingo: Estreno de la grandiosa superproducción «Uffilms», PASO A LA JUVENTUD. (Cinco meses lleva proyectándose en Berlín). Por los formidables artistas María Eggerth y Jean Klepura. Música de Robert Etolz.

La Gestora provincial

Se despacharon varios asuntos de trámite

Bajo la presidencia de don Juan Ferrer Gracia se reunió ayer la Comisión gestora provincial, con asistencia de los diputados señores Delplán, Bayo, Lacadena, Calvo y Villacampa.

Quedó aprobada el acta de la sesión anterior.

Se concedió una subvención de mil pesetas para el Concurso de Ganados que tendrá lugar en la próxima Feria de San Andrés.

Se contribuyó con mil pesetas a la suscripción para la fuerza pública y socorro de las víctimas ocurridas en los últimos sucesos revolucionarios.

Después de dar cuenta del cese del ayudante de Vías y Obras señor Estrada, se designó para sustituirle al ingeniero de Obras Públicas señor García López durante el tiempo de tres meses, confiando al mismo señor López el encargo de proponer un ayudante de su confianza.

Celebradas las oposiciones en Madrid resultó elegido médico del Manicomio provincial don Juan Antonio Sempán Vía, con el sueldo de seis mil pesetas.

Leída una comunicación del señor gobernador sobre reclamación de derechos del que fué funcionario interino de la Corporación don Ramón Lorés, declarado incompetente por el Tribunal que actuó en las oposiciones para proveer varias plazas, quedó sobre la mesa para estudiar el juicio, favorable

Notas de carnet

Tartufo. Cambó ha creído oportuno manifestarse contra la derogación del Estatuto, que reclama España entera como medida de urgencia.

Y se le ha ocurrido hacer la siguiente afirmación:

«Si se atacara a la autonomía, no tardaría en producirse en Cataluña un formidable movimiento de opinión que lo arrollaría todo».

«¡Amos, andad!» ¿Nuevas amenazas de pasar el Ebro?

España tiene poca memoria, pero todavía se acuerda de la famosa noche del 6 de Octubre último.

Cuéntenos uno de ladrones, señor, Cambó, a ver si nos hace más efecto.

IPobre ingloterral

En Inglaterra también hay socialistas. Unos socialistas muy «sui generis», monárquicos, reformistas, ingleses por encima de todo, que cuentan entre sus figuras más relevantes a numerosos sacerdotes católicos.

Pero socialistas al fin y al cabo, aunque en la menor dosis posible.

Y como todos los del mundo, excelentes «tritadores» de los Estados que caen en sus manos.

Ahora no ha sido el Estado, pero sí los Municipios, los que van a ser administrados por esos socialistas, que han triunfado en las elecciones de Ayuntamientos recientemente celebradas.

A pesar de la «hincha que te nemos a Inglaterra por los terribles daños que ha causado a España a través de la historia, sentimos compasión de ella en esta ocasión.

Porque, ahora va a saber lo que es bueno.

Después de los socialistas, ¡mi el diluvio!

Los que nunca pierden

Y puestos a comentar elecciones extranjeras, diremos que en Norteamérica ha obtenido la dictadura de Roosevelt una votación favorable de la que no hay precedentes en dicho país.

Más de las dos terceras partes de los diputados elegidos son partidarios de la política presidencial.

Al dar cuenta a sus lectores un diario izquierdista de las noticias que acusaban este resultado, dice: «todo hace prever una acentuada tendencia izquierdista en la política del Gobierno».

Así no hay quebra posible: ¿que triunfa la dictadura? «Se acentuará la política izquierdista». ¿Que hubiera sido derrotada la dictadura? También hubiera ganado la política izquierdista.

El que no se conste es porque no quiere.

para el señor Lorés, emitido por la Dirección de Administración Local.

Se concedieron auxilios de lactancia, por una sola vez, a las esposas de Antonio Sobriz y Antonio San Agustín.

Además del carruaje cerrado gratuito para la conducción de cadáveres se señalaron las tarifas de 30, 50 y 80 pesetas para los coches de tercera, segunda y primera clase, respectivamente.

Se acordó declarar abierto el período voluntario de recaudación de cédulas personales.

Sobre caminos vecinales

Previos informes del ponente señor Lacadena, la Corporación acordó:

Aprobar las cuentas de inspección técnica del señor ingeniero jefe de Obras Públicas correspondientes al mes de Octubre.

Conceder permiso a Santiago Villamayor, de Chimillas, para obras en zona de servidumbre del camino vecinal.

Disponer que un técnico de Vías y Obras visite el desprendimiento de un muro en el camino de Espierba a Bielsa para proceder a que el camino no quede interrumpido.

Informar sobre la construcción del camino denominado de La Fueba.

No acceder a la redacción de estudios del camino de Jáuovas, por no haberle llegado el turno de construcción.

Aprobar la propuesta de la Ponencia de Caminos de que la Dirección de Vías y Obras formule después de visitar el terreno, proyecto y presupuesto para la reparación de una pila en el puente del camino de Santa Cruz de la Serós.

Aprobar las certificaciones de obra ejecutada en los caminos de Hoz de Jaca y Chía

Trasladar a la Jefatura de Obras Públicas los proyectos de tendido de energía eléctrica de Esplús a la finca Monte Juliá y de Ariéstolas a Monzón para que dicho Centro establezca como único componente, las condiciones reglamentarias de seguridad.

A interesados ruegos del gestor señor Villacampa sobre el estudio del camino vecinal de Abella a Jáuovas, la Corporación acordó sea colocado dicho camino en el turno correspondiente.

El señor Lacadena, por visita reciente realizada, dió cuenta del estado de varios caminos vecinales.

No habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión.

DE SOCIEDAD

Ha dado a luz en esta capital, con toda felicidad un robusto niño, la bella señora de don Ladislao Guíjarro, teniente de Intendencia, de guarnición en Madrid, Consuelito Pérez, dama de nuestra buena sociedad, hija de don Julián Pérez, capitán de Infantería retirado y su distinguida señora doña Encarnación, a ambos de nuestra mayor estimación y aprecio. Madre e hijo se encuentran satisfactoriamente. Enhorabuena muy cordial a tan venturoso matrimonio por el nacimiento de su primogénito, haciéndola extensiva a los abuelos.

Hoy celebra sus días la distinguida señora, profesora de esta Escuela Normal, doña Avelina Tovar de Sánchez de Castro.

Muchas felicidades. Se halla enfermo de algún cuidado nuestro particular amigo don Mariano Baratech.

Vivamente deseamos su mejoría.

Después de asistir al enlace matrimonial de su buen amigo don Francisco Aguarón, regresó a su casa de Biescas el industrial de aquella plaza don Secundino Carnicer.



Mañana, domingo, se jugará un interesante partido de fútbol entre el C. D. Aurora y el F. C. Instituto en el campo de Villa Isabel. El partido empezará a las dos y media. X.

A los cursillistas

Adición a las listas de escuelas vacantes para cursillistas de 1933. MAESTRAS Blecua, unitaria. MAESTROS Marillué-Espuëndolas, mixta. Pomar, unitaria. Huesca, 9 Noviembre 1934.—El jefe de la sección, Matías Solano.

Lotería de Navidad Número 10.028 La Confitería y Pastelería Viuda de PORTA tiene a disposición de sus clientes participaciones de DOS PESETAS

Este número ha sido visado por la previa censura

LUIS RAMON GRACIA MÉDICO PARTOS Y MATRIZ Ex Ayudante de las Clínicas de Obstetricia y Ginecología de San Carlos y de la Maternidad de Santa Cristina, de Madrid Consulta, de once a una Casa de Galán, 45, principal HUESCA